



Кафедра лингвистики и перевода
Института лингвистики и международных коммуникаций Южно-Уральского
государственного университета (национального исследовательского
университета)

Приглашает к участию во **всероссийской Олимпиаде студентов**
«Прометей» по лингвистике!

Основная цель олимпиады: популяризация научных знаний среди студентов, повышение мотивации молодежи к изучению теории языка, выявление знаний в области языкознания, лингвистических учений, межкультурной коммуникации, объединение по интересам широкого круга обучающихся.

Участники:

В Олимпиаде имеют право принимать участие студенты бакалавриата и специалитета очной формы обучения лингвистических направлений, изучающие английский язык.

В Олимпиаде могут принять участие только граждане Российской Федерации.

Участие в Олимпиаде является свободным и бесплатным.

Олимпиада проводится на английском языке. Задания включают вопросы по введению в языкознание, теоретической фонетике английского языка, лексикологии английского языка, стилистике английского языка, теоретической грамматике английского языка, истории английского языка, латинскому языку, истории и культуре англоязычных стран, межкультурной коммуникации.

Олимпиада проводится в два этапа:

Отборочный (дистанционный) этап проводится **с 00:00 часов 13 февраля 2022 года по 19:00 часов 26 февраля 2022 года.**

Заключительный (очный) этап проводится **27 и 28 марта 2023 года в ЮУрГУ (г. Челябинск).** Время проведения и номер аудитории будут указаны дополнительно.

Регистрация на Олимпиаду начнется 13 февраля 2023 года в 00:00 часов и закончится 26 февраля 2022 года в 16:00 часов. Зарегистрироваться и пройти отборочный дистанционный этап олимпиады можно на портале массовых открытых онлайн курсов ЮУрГУ – MOOC SUSU по следующей электронной ссылке: <https://mooc.susu.ru>.

Результаты первого этапа олимпиады будут опубликованы в портале MOOC SUSU не позднее 5 марта 2023 г., результаты второго этапа – не позднее 12 апреля 2023 г.

Информация об итогах Олимпиады будет также размещена в новостной ленте Южно-Уральского государственного университета, на сайте кафедры «Лингвистика и перевод» Института лингвистики и международных коммуникаций Южно-Уральского государственного университета.

Все участники, принимавшее участие в отборочном этапе, получают электронный сертификат участника Всероссийской Олимпиады студентов «Прометей» по лингвистике.

Участники, принимавшие участие в заключительном этапе, получают сертификат участника заключительного этапа всероссийской Олимпиады студентов «Прометей» по лингвистике.

Участники, признанные жюри призерами и победителями Олимпиады, будут награждены дипломами и памятными подарками.

Более подробную информацию о порядке регистрации на Олимпиаду, ее организации и проведении можно получить в

- **Положении о всероссийской олимпиаде студентов «Прометей» по лингвистике** и
- **Регламенте всероссийской олимпиады студентов «Прометей» по лингвистике.**

Контактное лицо: Силкина Ольга Михайловна, доцент кафедры лингвистики и перевода ИЛиМК ЮУрГУ (НИУ), e-mail: silkinaom@susu.ru